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Тема 
вопроса «Стоимость» вопроса»

ФГП и 
береговая 
линия

1 2 3 4

Рельеф 1 2 3 4

Климат 1 2 3 4

Внутренние 
воды 1 2 3 4

Природные 
зоны 1 2 3 4



НАЗОВИТЕ САМЫЙ БОЛЬШОЙ ЗАЛИВ 
У БЕРЕГОВ АФРИКИ

Гвинейский.



КАКАЯ ГЛАВНАЯ ОСОБЕННОСТЬ ФГП 
АФРИКИ ОКАЗЫВАЕТ МАКСИМАЛЬНОЕ 
ВЛИЯНИЕ НА ЕЁ КЛИМАТ?

    Большая её часть расположена между 
тропиками.



НАЗОВИТЕ САМУЮ ЮЖНУЮ ТОЧКУ 
МАТЕРИКА

 Мыс Игольный.



КАК РАСПОЛОЖЕН МАТЕРИК 
ОТНОСИТЕЛЬНО 0-ГО МЕРИДИАНА?

    Пресекается, большая часть лежит в 
восточном полушарии.



КАКАЯ ГЛАВНАЯ ОСОБЕННОСТЬ 
РЕЛЬЕФА АФРИКИ?

 Преобладают высокие равнины.



НАЗОВИТЕ САМУЮ ВЫСОКУЮ 
ТОЧКУ МАТЕРИКА

   Килиманджаро.



ПОЧЕМУ  ГОРЫ АТЛАС ЗНАЧИТЕЛЬНО 
ВЫШЕ КАПСКИХ?

    Горы Атласс – молодые. Они возникли 
во время альпийского горообразования.
Капские горы старше.



ПОЧЕМУ В ВОСТОЧНОЙ ЧАСТИ 
АФРИКИ ПРЕОБЛАДАЮТ НАГОРЬЯ И 
ПЛОСКОГОРЬЯ?

   Там находится рифтовая зона (зона 
тектонических разломов).



КАКАЯ ГЛАВНАЯ ОСОБЕННОСТЬ 
КЛИМАТА АФРИКИ?

Это самый жаркий материк.



ПОЧЕМУ В АФРИКЕ САМЫЙ ЖАРКИЙ 
КЛИМАТ?

   Большая часть материка расположена 
между двумя тропиками.



ПОЧЕМУ САМАЯ ВЫСОКАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА В ТРОПИЧЕСКОМ 
ПОЯСЕ?

    В тропическом поясе отсутствует 
облачность, частично задерживающая 
солнечные лучи в экваториальном 
поясе.



ПОЧЕМУ В ЭКВАТОРИАЛЬНОМ ПОЯСЕ 
ВЕСЬ ГОД МНОГО ОСАДКОВ?

    Весь год преобладает пониженное 
атмосферное давление.



НАЗОВИТЕ САМУЮ ДЛИННУЮ РЕКУ

   Нил.



ПОЧЕМУ ОЗЕРО ЧАД ИЗОБРАЖЕНО НА 
КАРТЕ ПУНКТИРНОЙ ЛИНИЕЙ?

    Оно не имеет постоянных берегов, 
т.к. является пересыхающим.



ПОЧЕМУ НА ВОСТОКЕ ЭТОГО 
МАТЕРИКА МНОГО ГЛУБОКИХ ОЗЁР?

   Там проходит зона тектонических 
разломов.



ПОЧЕМУ УРОВЕНЬ ВОДЫ В РЕКЕ 
НИГЕР СИЛЬНО ИЗМЕНЯЕТСЯ ПО 
СЕЗОНАМ?

     Река протекает в субэкваториальном 
климатическом поясе, а там количество 
осадков резко меняется по сезонам.



КАКИЕ ПРИРОДНЫЕ ЗОНЫ ЗАНИМАЮТ 
САМУЮ БОЛЬШУЮ ПЛОЩАДЬ НА 
ЭТОМ МАТЕРИКЕ?

 Зона саванн и тропических 
пустынь.



КАК ПО-ДРУГОМУ НАЗЫВАЮТСЯ 
ВЛАЖНЫЕ ЭКВАТОРИАЛЬНЫЕ ЛЕСА 
АФРИКИ?

   Гилея.



ПОЧЕМУ НА ПОБЕРЕЖЬЕ 
АТЛАНТИЧЕСКОГО ОКЕАНА 
НАХОДИТСЯ ПУСТЫНЯ НАМИБ?

      Это район тропического пояса и 
вдоль побережья проходит холодное 
течение.



ПОЧЕМУ ГИЛЕЯ ПОСТЕПЕННО 
СМЕНЯЕТСЯ САВАННОЙ?

    Зона саванн расположена в 
субэкваториальном климатическом 
поясе, где осадков выпадает меньше чем 
в  экваториальном и распределяются они 
по сезонам. Летом выпадает наибольшее 
количество осадков. 



МОЛОДЦЫ

!



Надо 
повторить!


